10.

3agaun «KEJITOr0» YPOBHS CJI0KHOCTH

1. (6 6annoB) Kakoe Haubosbliee 4YMCNO CTOPOH MOXKeT umeTb urypa,
ABNAOWAACA 06LLEel YacTblo TPeYrosibHWKa M BbIMYKA0ro YeTblpexyro/ibHUKa?
MpuseanTe Npumep.

2. (6 6annoB) B 6ouke 22 Kr méaa n N kr aérta. Ecam tyaa gobasutb 15 Kr
AErTa, To ero cogepkaHue B 60uke nosbicuTcA Ha 33%. Yemy paBHo N?

(8 6annoB) Boinucanu gsa agenntensa ymcna 160 000. Mix cymma oKasanack pasHon 1025. Yemy paBeH
60nbWNI U3 3TUX Aenutenen? HalauTe Bce BapuaHThI.

(8 6annoB) Halante 3HauyeHMe BblparKeHUs (\/ﬁ + 5\/§)(\/ 578 — 3\/§) -/6.

(8 6annos) HazoBem HaTypabHOE YMCNO UHTEPECHBIM, eCn Ana Ntoboro HaTypanbHoro 1 < k < 8 ainbo
OHO CaMo AenuTca Ha k, 1Mbo B HEM MOKHO nepecTaBuTb LMdpPbI TaK, YTO NOSYYMBLLEECA YMCNO byaeT
AenuTbea Ha k. HallguTe HaMmeHblIee MHTEPECHOE YMCNO.

(10 6annos) B npamoyronbHOM TpeyronbHMKe Cymma CTOPOH paBHa 70, a cymma KBagpaToB CTOPOH
paBHa 1682. HainaguTte KBaapaT pa3HOCTU KaTETOB.

(12 6annoB.) B Kaxkaoit kKneTtke Tabanupbl 7x7 3annMcaHo HaTypasbHoe YMcno. B ntobom Kycke Tabanybl
pasmepom 1x3 unum 3x1 cymma uncen pasHa 7. MoKeT M cymma BCEX uncen B Tabanue 6biTb paBHOM
120?

(12 6annoB) Ha waxmaTHOM AOCKEe CTOAT HECKOJIbKO Nagel. MeTa XoueT NOKPacUTb Kaxayto agbio B
oauH 13 N UBETOB TaK, YTobbl HMKaKMe ABe OAHOLBETHbIe Naabu He 6uan apyr gpyra. Mpu Kakom
HaMMmeHblLemM 3HaYeHun N emy 3To yaacTtca npu Noboi pacctaHoBKe nagein? Nlagbu apyr gpyra He
BbIOT, €CIN MEXKAY HUMU HAaXOAMUTCA eLLé oaHa Naabs.

(15 6annos) 3a Kpyrabim ctoiom cuaat 100 yenoBek, KaxAablii U3 KOTOPbIX ABNAETCA MO0 pbiLapem,
KOTOpPbIM BCerga rosopuT npasay, 1Mbo nXKeuom, KoTopblit Bceraa BpET. Ha Bonpoc «fABaserca v BaLw
cocef, cneBa pbluapem?» OTBeT «ga» ganu 28 4yenoseK. Kakoe Hambosbluee KOMMYECTBO JIKELOB
mor/sio bbITb 3a cTonom?

(15 6annos) J/1éHs paspesan Knetyatblh KBagpat 10x10 no rpaHMLAM KNETOK Ha 3 YacTu M cocYMTan
nepuMmeTp KaxKaom 4actu. Bce nepumeTpbl okaszanucob pasHbl N. HaliauTte Hanbonblee BO3MOXKHOE
3HayeHune N.



